

На территорию Нурекской ГЭС можно попасть за взятку

Джамиля Хусейнова опять подверглась угрозам, однако очередными «героями» оказались защитники охраны правопорядка Нурекской ГЭС.

Сразу три представителя охраны Нурекской ГЭС «оказали честь» своим присутствием корреспондентке «Вечернего Душанбе» Джамиле Хусейновой 5 апреля, прямо в редакции газеты. Этот визит связан с материалом корреспондентки под названием «УИК-ЭНД на стратегическом объекте», опубликованном под псевдонимом М. Аминзода (еженедельник «Вечерний Душанбе, № 13 от 29.03.2007г.).

Один из обратившихся к журналистке представился начальником охраны Нурекской ГЭС, а двое других - заместителями начальника.

Негативную реакцию вызвала у них реплика Дж. Хусейновой: «Чтобы разобраться в ситуации, возникшей в связи с кризисом в энергетике, журналистам пришлось пройти через разрешительные процедуры, дабы попасть на территорию ГЭС». Однако «обычные отдыхающие и любители романтики, как оказалось, могут без проблем, за определенную мзду «получить разрешение и проехать на плотину». Это увидела журналистка со своими друзьями.

Представители охраны Нурекской ГЭС очень вежливо, однако угрожающим тоном, обратились к Дж. Хусейновой и потребовали дать опровержение в газете по поводу опубликованного высказывания.

Так как автор сама не давала денег, о чем в заметке признается, не считала нужным печатать опровержение.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.